
 سيدي معافةثانوية 

 الإعدادية
  فرض محروس رقم 

 الثانيالأسدس 

 اتــــــالرياضيالمادة : 

 50 دقيقة 

 ثانوي ا عدادي الأولىالمستوى:  : توفيق بوكرارةالأستاذ وجدة

 ...........الإسم: ................................................         القسم: ..............       الرقم: 

 (نقط  01) التمرين الأول :   

 ن( 1)                                                               ن( 1)                                             ن( 1)              أعداد عشرية نسبية :  و    و    و    و    أتمم ما يلي حيح  (1

  (   ) 

 …………………………… 

(   ) =……………………………….. (   )(   )  ……………………………………….……. 

………………………………………………………………….……… 

 ن( 1,5)                                                                                               ن( 1,5)                                                       ن( 1,5)                               أنشر وبسط ما يلي : (2

     (    ) 

  …………………………. 

  ………………………... 

     (     ) 

  ………………………………………….. 

  ……………………………………….. 

  (     )(    ) 

  ………………………………………………………….………. 

  ………………………………………………………….………. 

 ن( 1,5)                                                                                                                                                                                                         ن( 1)             عمل ما يلي : (3

           

  …………..……………. 

  (    )(    )  (    )(   )  …………………………………………………….……… 

  ………………………………………………………….………………………………………………………………… 

  ن( 1,5)                   و          ̂  نقطة خارجه بحيح:   و   مجلح متساوي الساقين في        : (نقط  7) الثانيالتمرين 

    و   و   أنشئ  (1

   و  و   مماثلات

على التوالي بالنسبة 

 .  للنقطة 

 ن( 1,5)

 

مركز تعامد   أنشئ    (3

 .    المجلح 

 

 ن( 2)

 .    ̂    أحسب معللا جوابك   (2

 ن( 2)

....................................... 

....................................... 

....................................... 

....................................... 

....................................... 

....................................... 

....................................... 

   الشكل  

   قائم الزاوية )معللا جوابك( :      في أي حالة يكون المجلح : (نقط  3) الثالثالتمرين 

̂     : 1الحالة  ̂ و                 ن( 1,5)                                              

............................................................................... 

............................................................................... 

............................................................................... 

̂     : 2الحالة  ̂ و                 ن( 1,5)                                              

............................................................................... 

............................................................................... 

............................................................................... 

 بالتوفيـــــــــــق



 سيدي معافةثانوية 

 الإعدادية
  محروس رقم الفرض تصحيح ال

 الثانيالأسدس 

 اتــــــالرياضيالمادة : 

 50 دقيقة 

 ثانوي ا عدادي الأولىالمستوى:  : توفيق بوكرارةالأستاذ وجدة

 

 (نقط  01) التمرين الأول :   

 ن( 1)                                                               ن( 1)                                             ن( 1)              أعداد عشرية نسبية :  و    و    و    و    أتمم ما يلي حيح  (1

  (   ) 

         

(   )            (   )(   )   (   )   (   ) 

(   )(   )              

 ن( 1,5)                                                                                               ن( 1,5)                                                       ن( 1,5)                               أنشر وبسط ما يلي : (2

     (    ) 

             

           

     (     ) 

     (  )        

            

  (     )(    ) 

                        

                  

               

 ن( 1,5)                                                                                                                                                                                                         ن( 1)             عمل ما يلي : (3

           

    (    ) 

  (    )(    )  (    )(   )  (    ) (    )  (   )  

  (    )(        )  (    )(    ) 

  ن( 1,5)                   و          ̂  نقطة خارجه بحيح:   و   مجلح متساوي الساقين في        : (نقط  7) الثانيالتمرين 

    و   و   أنشئ  (1

على    و  و   مماثلات

التوالي بالنسبة للنقطة 

 )أنظر الشكل( .  

 ن( 1,5)

 

مركز تعامد المجلح   أنشئ    (3

 )أنظر الشكل( .    

 

 ن( 2)

 .    ̂    أحسب معللا جوابك   (2

 ن( 2)

  و   مماثلات    و   و   لدينا 

 . على التوالي بالنسبة للنقطة    و

  ̂  هي مماثلة    ̂    يعني أن 

 . بالنسبة للنقطة 

وبما أن التماثل المركزي يحافظ على 

 قياس الزوايا  فإن :

    ̂     ̂      

   الشكل  

 

 

   قائم الزاوية )معللا جوابك( :      في أي حالة يكون المجلح : (نقط  3) الثالثالتمرين 

̂     : 1الحالة  ̂ و                 ن( 1,5)                                              

̂ لدينا:           ̂              

 ̂ قائم الزاوية في     المثلث            إذن :

̂     : 2الحالة  ̂ و                 ن( 1,5)                                              

̂ لدينا:           ̂                   

 الزاوية ليس قائم    المثلث                   إذن :

 بالتوفيـــــــــــق

T
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